

赛前部署针对性强 球员场上执行战术坚决

津门虎顽强防守逼平“领头羊”



摄影 新报记者 崔跃勇

新报讯【记者 赵睿】坐镇主场；主教练于根伟执教主场；中国队主教练伊万科维奇现场观战，三种因素加持下，天津津门虎在第11轮比赛中0:0战平上海申花，成功地阻击了“领头羊”。不过，津门虎赛季主场首胜仍未到来。

此前两轮比赛，申花分别4:0击败了浙江队、沧州雄狮；津门虎2:1战胜河南队、0:1负于北京国安，简单对比就可以得出申花实力优于津门虎的结论。本场比赛的过程也是申花反客为主，大举进攻，津门虎则稳固防守，伺机反击，全场比赛主队控球率39%，2次射门0射正，客队13次射门4次射正，除了谢鹏飞第32分钟击中立柱弹出，其他射门有惊无险，津门虎的防守非常顽强和成功。

因伤缺席了多轮比赛的孔帕尼奥，第67分钟换上谢维军，“意大利炮”的登场虽然令申花后卫朱辰杰、蒋圣龙感到紧张，但由于整体进攻

受限，孔帕尼奥也非最佳状态，进攻未能有实质性改变。最终两队互交白卷，津门虎成为赛季至今首支没有被申花进球的球队。

于根伟赛后表示：“这是一场比较艰苦的比赛，对手是本赛季中超联赛表现最好的队伍，整体实力和人员配备非常强大，所以主场拿到平局完全可以接受。本场比赛针对对手做了很好的研究和部署，最重要的还是球员们的执行力，坚决完成了我们赛前的部署。希望大家保持住这种拼搏精神，打好后面的比赛。”

已完成的5个主场比赛，津门虎3平2负。中超上半程还有4轮比赛，第12轮客场挑战沧州雄狮；13轮主场对阵山东泰山；第14轮客场与青岛海牛交锋，之后中超为世预赛让路进入间歇期，第15轮6月14日开打，津门虎主场大战上海海港。津门虎本赛季主场首胜何时到来值得关注。

世界田联洲际巡回赛大阪站 女子100米栏决赛 吴艳妮夺个人赛季室外赛首冠

新报讯【记者 苏娅辉】昨天进行的世界田联洲际巡回赛大阪站女子100米栏决赛中，吴艳妮以12秒86夺得个人赛季室外赛首冠。她再次刷新个人赛季最佳成绩，同时也创造了今年以来的亚洲选手最佳成绩。

上午的预赛中，吴艳妮以12秒91排名第一打开13秒的关口，本赛季首度达成这一成绩，预赛中只有两名选手跑进13秒。决赛位于第五道，吴艳妮起跑反应0.162秒排名靠后，但凭借出色的途中跑和后

程表现，跑出12秒86追平赛会纪录，夺得个人赛季室外赛首冠。

今年在世界室内田径锦标赛60米栏预赛、全国室内田径大奖赛济南站女子60米栏决赛、全国室内田径锦标赛女子60米栏预赛和决赛中，吴艳妮分别跑出8秒12、8秒11、8秒10、8秒06，20多天时间里4次刷新个人该项目最好成绩。此番又平赛会纪录夺得赛季室外赛首冠，对于即将出战巴黎奥运会的吴艳妮来说，无疑注入了更多信心。

辽宁男篮挺进CBA总决赛

新报讯【记者 苏娅辉】5月11日晚进行的CBA半决赛第五场，辽宁男篮在主场116:95大胜广东男篮，延续了自2019—2020赛季以来从未缺席总决赛的纪录，将与新疆男篮争夺总冠军。

在郭艾伦和李晓旭双双因伤缺阵的情况下，在主场“不止4300万”令人沸腾的助威口号下，辽宁队大比分战胜缺少了周琦的广东队。从1:2落后到3:2获胜，这样惊心动

魄的时刻，辽宁队去年在半决赛对阵广厦队时也曾经经历过。关键时刻，辽宁队再一次展现了“大心脏”，让人们看到了他们的“铁血”本色。

这是辽宁队第12次挺进总决赛，新疆队第7次进入总决赛。本赛季，辽宁队在常规赛两胜新疆队，并且在总决赛占据主场优势。今年辽宁队若能夺冠，将成为继八一队和广东队之后，CBA第三支获得三连冠的球队。

U17女足今日大战日本队

新报讯【记者 赵睿】2024印尼U17女足亚洲杯B组今天进行第3轮比赛，已经提前出线的中国队和日本队争夺小组头名。

10日进行的B组第二轮比赛，中国队3:0战胜泰国队。与首战澳大利亚队完全不同，泰国队有10名球员在后场防守，上半场比分0:0。第58分钟，替补出场的钟禹新任意球吊入禁区，队长宋语倒地射门打破僵局，她在赛后被评为本场比赛的MVP。第90分钟，张克璇在大禁区弧顶远射得分，她已打进2球，暂时是球队头号射手。补时阶段中国队右

侧发出角球，中卫陈瑞头球得分。B组次轮另一场比赛，日本队4:1战胜澳大利亚队，2战皆胜，因净胜球多1个暂列小组首位。

A组昨天进行的末轮比赛，朝鲜队9:0大胜印尼队，毫无悬念地获得小组头名，韩国队则出人意料地被拥有多名归化球员的菲律宾队1:1逼平，因净胜球多而侥幸晋级。

根据规则，本届比赛前3名将获得参加今年10月16日至11月3日在多米尼加进行的2024年U17女足世界杯资格。中国队如果能击败日本队获得小组第一，半决赛可以避开强大的朝鲜队。

国字号开启新“洋务运动” 中国女足洋帅确定



新华社发

新报讯【记者 赵睿】中国足协11日宣布，澳大利亚的安特·米利西奇成为新一任中国女足主教练。中国女足将分别于5月31日、6月3日在澳大利亚阿德莱德、悉尼与东道主进行两场热身赛。

中国足协3月19日发出选聘通知后，两周内收到40多份应聘报名表，其中不乏世界级名帅。有消息称，本土教练只有1人报名，中国女足帅位似乎对土帅吸引力不大。事实上，有

意报名参选的本土教练人数不少，但权衡一番之后，绝大多数人放弃了报名。

经过4月16日和4月23日两轮面试，中国足协确定了3名候选者，分别是澳大利亚教练米利西奇、斯塔西奇和丹麦教练尼尔森。据悉，在综合评估中尼尔森和斯塔西奇确实比米利西奇有优势，中国足协最终选择聘请米利西奇，主要是综合考虑了薪酬承受能力等因素。

今年50岁的米利西奇曾于2019年2月从斯塔西奇手中接过澳大利亚女足帅印，率队打入2019年法国女足世界杯16强。他还率领澳大利亚女足通过预选赛附加赛，闯入了东京奥运会女足正赛。米利西奇指挥澳大利亚女足参加了16场比赛，11胜2平3负，胜率68%。此后米利西奇出任澳大利亚超级联赛麦克阿瑟FC队主帅。

女足国家队和U17女足国家队都聘请澳大利亚籍主教练执掌帅印，男足国家队、国奥队更是早早定下由洋教练执教。新一届男足U23国家队正在全球选帅，新一届中国U20女足大概率也是洋帅执教，国字号全面开启新的“洋务运动”。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，未经交易前请谨慎核实信息，提供方相关证件真实性、押金、保证金、报名费等费用均与本报无关！征稿交友需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

环评公示

天津市练自行车有限公司委托津诚环安(天津)科技发展有限公司承担《年产200万套电动车配件项目环境影响报告书》编制工作。目前正在环评公示，详见 <http://www.tjcha.com> 了解详情。

指定承租人刊登公告

本人郭军，身份证号码120104195808020452同意死亡后，将坐落于河北区重光东里1号楼8门410-413号房屋指定过户给郭雅卿，身份证号码120104198604060421。

寻尸公告

2024年4月23日在天津市静海区独流镇津上家园底商处发现一无名男尸，年龄约60岁，身高1米65，着黑色棉衣，衣着破旧疑似流浪，下巴处有一瘡子，有认领者请与公安静海分局独流派派出所联系，联系电话68815048，联系人：汪警官。自本公告刊登之日起，七日后无人认领的，公安机关将按照未知名尸体予以火化。